

武汉公务员上缴物品首次拍卖成交超百万元

近日,在武汉市民之家,武汉市首次将党政机关工作人员上缴的物品公开拍卖。此次拍卖会由武汉市纪委和市财政局联合委托发起,吸引了数百市民参与。

根据《武汉市党和国家机关工作人员礼品、有价证券和支付凭证登记上缴管理办法》,该市自2014年要求各单位上缴因各种原因未能拒收的物品,此次拍卖的便是两年多来的上缴物品。

本次拍卖会拍品来自28家市直单位和市属企业,主要包括购物卡、一

般卡券、金银珠宝首饰、书画工艺、服装箱包鞋、手表、电子产品、酒、纪念币邮票物品等九大类。其中以购物卡数量最多。据介绍,经营性单位上缴的购物卡最多,有一家单位上缴了170张购物卡,而金银首饰等贵重物品多来自党政机关。

拍卖会分上下两场举行,拍卖物品共222件。首先拍出的是购物卡和一般卡券,大多以价值1万元为一组,起拍价7800元。竞价十分积极,最终,多数购物卡以超过9000元的价格成交。书画类作品虽没有名家墨宝,

起拍价以无底价居多,但竞拍也十分激烈。酒类方面,由于酒类竞买人必须提供经营执照和酒类流通备案登记证,竞拍者不多,第一场拍卖会的四件酒类拍品几乎都是底价成交。11瓶茅台酒,其中有一瓶50年茅台最终以底价9500元成交。

据统计,第一场拍卖会起拍总价59.37万元,成交总价76.78万元,溢价率29.33%;第二场起拍总价31.985万,成交总价37.977万元,溢价率18.73%。总成交超过百万元,拍卖所得将全部上缴国库。

据了解,上海、深圳等地此前已举办过类似拍卖会。根据相关规定,党和国家机关工作人员不得违规收送礼品,因各种原因未能拒收的礼品,应当中收受之日起(在外地接受礼品的,自回本单位之日起)一个月内主动上交至单位并登记。“干部主动上缴物品,各单位也不知道如何处置,就把这些物品都堆到库房里,造成了浪费。”武汉市纪委工作人员称,为规范礼品上缴工作,武汉市出台相关管理办法,可以用拍卖或委托有关部门兑现的方式,来处置现金之外的礼品。

武汉推出十项集中行动提升城市品位

近日,记者从武汉市文明办获悉,武汉市文明委决定,从本月起至12月底,在全市组织开展“优化环境秩序,提升城市品位”集中行动。大力开展十项优化环境秩序集中行动,切实解决我市城市建设和发展中事关民生的热点难点问题,展示文明城市良好形象,为市第十三次党代会胜利召开营造昂扬向上、文明和谐的良好氛围。

这十项集中行动是:广泛刊播公益广告、广泛开展“礼让斑马线”活动、

广泛开展文明排队活动、广泛开展净网行动、广泛开展养绿护绿行动、大力整治车辆乱停乱放、大力整治行车陋习、大力整治不文明施工、大力整治私搭乱建、严厉打击假冒伪劣商品。

其中,广泛刊播公益广告行动要求,依托新闻媒体和宣传教育阵地,大力弘扬社会主义核心价值观,广泛开展“讲文明树新风(梦娃系列)”“图说我们的价值观”公益广告宣传。加强对全市交通运输工具、车站、码头、机场、广场

公园、建设工地围挡、商业大街、酒店、文化体育场馆及社区、集贸市场等公共场所公益广告宣传的管理和督导,确保所有公益广告无污损、无破损。

广泛开展“礼让斑马线”活动要求,在公交车、出租车、文明单位车驾驶人群体中率先倡导和实践“礼让斑马线”,当“斑马线”上有行人通过时停车让行,没行人通过时减速慢行。对全市斑马线标识设置情况进行排查,完善相关道路交通标志、标线。在重

点路段设置若干个“文明礼让斑马线”示范点,开展现场劝导和处罚,切实改善和规范路面交通秩序,带动全社会广大机动车驾驶人进一步增强“礼让斑马线”意识,推动形成斑马线前主动停车让行的文明行车良好风尚。

(本报综合)



恩施1500岁银杏迎四海宾客

11月17日,游客在湖北省宣恩县珠山镇茅坝塘村观赏“九子抱母”银杏古树。初冬时节,在湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县珠山镇茅坝塘村,一棵树龄1500余年的古银杏迎来“金色年华”,树下洒落的银杏叶宛如“黄金地毯”,引来众多游客一睹古树“芳容”。

该树因母株外壳生长层萌芽生长出多株小树,“多代同堂”组合成一株大树形成“九子抱母”状,其中空部位可容纳10余人站立。

(本报综合)



同行是冤家

珠宝店老板盗走邻家店铺30万珠宝

都说同行是冤家,襄阳市一家珠宝店主凌晨时分撬开隔壁珠宝店,盗走价值30余万元的金银珠宝。近日,襄樊市襄城区公安分局透露了该案侦破过程。

今年10月29日12时许,张某来到位于襄城北街的自家的珠宝店主,打开门一看,震惊了:展示柜一片狼藉,不少值钱物品失踪,包括40条左右金银、宝石项链,20余个金戒指、碎金150克、银镯子250件、彩色宝石

2000克左右,总价值估算约30万。再一检查,发现后窗被撬。

张某迅速报警,警方现场调查发现,嫌疑人系用断线钳剪断珠宝店后窗钢筋栏杆后入室盗窃,并未留下有价值的指纹、脚印,被盗珠宝店当日视频监控不知何故不曾开启,没有留下影像。

案情重大,襄樊市襄城区区委常委、局长龚云涛要求刑警大队、古城派出所迅速成立专案组侦查。警方分析认为,案子做得过于干净,被盗

物品也被嫌疑人挑贵的拿走而不是一钢端,提示此案很有可能是熟人、同行且有前科的人做的。

经调查走访,警方认定,隔壁珠宝店主朱某有重大嫌疑——两家店因业务竞争有矛盾、共用一台视频监控主机且主机设在隔壁店内,案发前隔壁店主曾串门问过被盗店面何时关门、朱某还曾因盗窃被判刑10年。

11月7日,朱某被抓获。经6小时审讯,朱某交代说,他手中缺钱,又

妒忌对方生意好,于是作案,得手后为了不暴露自己,他还故意骑车在城里转了一圈才回家藏好赃物,不料还是很快被抓。

当晚,民警从朱某家中追回全部被盗的金银首饰。

(本报综合)



建设电商基地 推进创业创新

中共通山县委人才办

通山县作为湖北省全国电子商务进农村首批综合示范试点县,为促进电商人才成长和电子商务发展,推进“电商活县”战略实施,大力建设“电商创业创新基地”。目前,基地共投入资金1500万元,面积达4000余平方米,实现设施齐全,运转有序,集聚网创企业30余家,吸纳电商从业人员300余人,实现销售收入5000多万元,基地已成为全县电商公共服务中心、电商人才培训中心、电商孵化中心和一体化仓储中心,有力促进了县域经济转型升级。

兼顾线上线下,建造优质平台。县人民政府与京东商城、阿里巴巴集团签订了战略合作协议,京东商城通山县县级服务中心开始运营,通山成为湖北省首家阿里农村淘宝县,建成“阿里旅游·去啊·通山旅游旗舰店”、“汉货平台·通山特产馆”、“畅游通山微信旅游旗舰店”、“淘宝网·特色中国·通山馆”、“京东商城·中国特产·通山频道”、“通山购物网”

等10余家电商网络平台,为全县旅游和农特产品的网络营销打开通道,县内工业品电子商务上线精品类目达到50种,上线产品200种;建成通山包邮网、咸宁聚划算、居无忧等电商便民平台,为实现本地O2O服务打下基础。采取政府主导、企业参与、民间融资的方式,先后投入5000万元对全县基础网络加以改善,实现电信光纤进乡入村和4G、wifi网络城区、镇区全覆盖;结合城市商贸流通体系,健全农村电商支撑体系,积极构建“1+13+N”的县、乡、村三级电商服务网络,县政府成立电商服务中心,在13个乡镇设立分中心,在农村设置服务网点,共建设100余家“万村千乡市场工程”配送站,乡镇覆盖率100%,行政村覆盖率60%;在老城商业中心建设“一店两铺”300余家,群众通过wifi即可浏览店内任何商品,实现线上下单、线下取货,打造“一店双铺”电子商务示范街。通山“政府+电商服务中心+网商平

台+电商企业+特色产业”和“政府+电商服务中心+网商平台+电商服务站点+合作社+农户”平台化电商发展路径,受到了业内广泛关注。

扶持创业创新,出台优惠政策。县委、县政府出台电子商务发展相关政策,在税收、财政、资金、经营范围等方面予以大力支持,对入驻基地的电商企业给予场地、水电、税费、业务培训等多项创业创新补贴。根据电商企业信贷资金需求,县政府审议通过了“电商贷”、“助商贷”政策,采取集中授信或发放小额贷款支取卡等方式,优惠利率,便捷流程,有效解决电商企业发展中的资金瓶颈问

题。县政府设立电子商务发展专项资金,每年统筹不少于1000万元用于电子商务产业引导、企业(网店)扶持项目建设、奖励、培训、贴息及相关服务支撑体系建设,其中创新创业基地建设资金不少于400万元。实施电商招引政策,积极培育电子商务企业,成功引进农产品农副产品交易集散中心——六叶商城,打造鄂东南最大的农产品批发网上交易平台。创建“政府+电商服务中心+农户+合作社+溯源系统”的多方负责的品控机制,由政府为通山农特产品做背书,实现农产品在售前、售中、售后三个环节的全方位品质监控。

面向县内外,广聚优秀人才。成立县政府主要领导任组长的农村电子商务工作领导小组和电子商务工作办公室,组建电商综合服务团队;成立全省首个县级电子商务公共服务中心,面向全社会招聘12名电商专业人才,为全县电商从业人员提供电商专业培训、技术支撑、公共推广平台建设、电子商务营销、农特产品包装设计等五大公共服务;成立全省首个县级电商协会——通山县电子商务协会,坚持定期开展网商沙龙活动;组织“电商创业之星大赛”,吸引创客,交流经验。采取走出去、请进来的方式,多次组织电商专家团队座谈出谋划策,先后邀请汪向东、王盛等著名电商专家到通山传授电子商务知识;组织10余批次干部群众赴浙江、江苏等地电商考察活动;开展电商培训进机关、进乡村、进学校、进企业、进社区、进校园“六进”活动,先后举办农村电商和“百店千人”等各类电商培训班10余期,接受培训3000余人次;与咸宁职业技术学院合作成立“通山电商产业学院”,定向培养电商人才。

“人才工作宣传月”系列报道③——人才发展平台

市委组织部 市委宣传部 咸宁日报社 主办

鄂西纵览



宜昌

公共文化服务体系建设用地走向全国

国家公共文化服务体系示范区的特色和亮点。

国家公共文化服务体系体系建设专家委员会委员吴理财、毕绪龙对“宜昌经验”进行了点评,认为宜昌在图书馆和文化馆的总分馆建设方面独具特色,此举可让优质文化资源流转和输入到社区和农村,惠及更多百姓,希望宜昌进一步探索和推进,为全国提供样本和示范。

襄阳首家文化创意产业园开园

入驻率达95%

18日,襄阳首家文化创意产业园——樊城区建设路21号创意园区正式开园。园区将打造成为鄂西北首家以设计创意为主题的工业主题创意园。

据介绍,21号创意园区是在原市第一针织厂老厂房基础上打造的,园区总建筑面积约1.5万平方米。园区保留原厂区特色,创意突出其文化特色并完善综合性服务功能,致力打造成继北京798、上海红坊、武汉汉阳造之后,鄂西北首家以设计创意为主题的工业主题创意园。

开业当日,当笔者走进园区

时,一下就被带入旧时光的记忆里,被园区浓浓的“工厂味儿”和创意、创新元素所感染。

当晚,更有襄阳市首届民谣音乐节在此启幕,来自海内外的知名民谣歌手及乐队聚集,为人们带来一场有情怀的音乐盛宴。

据了解,该创意园区吸引了大学生、留学归国创业者等大批青年创业者落户。目前,园区已有各类企业、创客空间90余家,创业者、员工800多人,入驻率达95%,涵盖培训、室内设计、互联网与电商、金融、咖啡、烘焙、舞蹈培训等各种业态。

神农架管护步入国家公园时代

打破“九龙治水”格局

近日,神农架国家公园管理局挂牌成立。这是我国继三江源之后成立的第二个国家公园管理局。它标志着“九龙治水”体制已经打破,神农架的保护与管理步入国家公园时代。

新设立的神农架国家公园管理局核定编制是279名,为正县级事业单位,由省政府垂直管理,委托神农架林区政府代管。神农架国家公园管理局的书记、局长分别由林区党委书记和局长兼任。

作为全国9个国家公园体制试点之一,神农架国家公园将按

山系水系、资源情况、社区发展分布和保护程度需求,划分为严格保护区、生态保育区、游憩展示区和传统利用区等四类功能区。神农架国家公园管理局将整合原神农架国家级自然保护管理局、湖北神农架大九湖国家湿地公园管理局机构职责,以及神农架林区林业管理局有关神农架国家森林公园的保护管理职责,按照“管理局——管理区(管理处)——网格管理小区(网格小区管护中心)”三级管理模式承担起1170平方公里试点范围的自然资源管护等职责。

宜昌

第十一届“西陵庙会”1月7日举行

近日,记者从“2017年第十一届西陵区新春庙会”新闻发布会上获悉,本届庙会将于1月7日—1月15日举行,与往届相比,本届庙会不仅充满“年味”,更充满了浓浓的“文化味”。

本届庙会由中共宜昌市西陵区委、宜昌市西陵区人民政府主办,活动主题为“文化西陵、创意未来”。活动历时9天,期间将开展民俗、戏曲、歌舞等文艺节目展演,同时开展“首届西陵区图书展”、“第二届西陵区年货展销会”和“第三届迎新春文化产

(本报综合)